
Technische Daten Technical data BAVARIA
Cruiser 55

BAVARIA
Cruiser 55

Platzhalter excl. VAT incl. VAT
Gesamtlänge Length overall 16,75 m 16,75 m
Länge Rumpf Length hull 16,16 m 16,16 m
Länge Wasserlinie Length waterline 14,96 m 14,96 m
Gesamtbreite Beam overall 4,76 m 4,76 m
Tiefgang Standard (Gusseisenkiel) (ca.) Deep standard (cast iron keel)  (approx.) 2,35 m 2,35 m
Leergewicht (ca.) Unloaden weight (approx.) 17.500 kg 17.500 kg
Ballast (ca.) Ballast (approx.) 5.500 kg 5.500 kg
Motor, Volvo-Penta  Wellenantrieb Engine, Volvo-Penta  Shaftdrive D3-110 D3-110
Motorleistung Engine power 81 kW / 110 hp 81 kW / 110 hp
Treibstofftank (ca.) Fuel tank (approx.) 380 l 380 l
Wassertank, Standardversion (ca.) Water tank (approx.) 700 l 700 l
Kabinen, Standardversion Cabins 3 3
Kojen, Standardversion Berths 6 6
Stehhöhe im Salon (ca.) Height in salon (approx.) 2,06 m 2,06 m

Großsegel und Rollfock (106%) mit UV-Schutz, 
Standard (ca.)

Mainsail (battened) and fore sail (106%) with UV-
Protection, standard (approx.)

145 m2 145 m2

Masthöhe über Wasserlinie (ca.) Height of mast above water line (approx.) 23,00 m 23,00 m

Platzhalter Platzhalter 0 0
 excl. VAT incl. VAT
Grundpreis ab Werft Base price ex works 254.900 € 303.331 €
Platzhalter Platzhalter 0 0

Kabinen Cabins 0 0
Kabinenanzahl No. of cabins 3/4/4/5 3/4/4/5
Kojen Berths 6/8/8/10 6/8/8/10
Aufpreis für zusätzliche Kabine Price per additiona l cabin
Zusätzliche Kabine im Vorschiff Additional cabin in foreship 3.580 € 4.260 €
Zusätzliche Stockbettkabine achtern Additional aft cabin with bunk bed 200 € 238 €



Serienausstattung Standard Specification
Exterieur Exterior
Rumpf Hull 0 0
Rumpffarbe weiß Hull color white
Feste Rumpfluken Hull windows (non openable)

Ruder/Kiel Rudder/Keel 0 0
Gusseisenkiel Tiefkiel Cast iron keel as deep keel
Gusseisenkiel als Flachkiel Cast iron keel as shallow keel
Doppelruderanlage Twin rudders
Notpinne Emergency tiller

Steuerstand Steering pedestal 0
Anzahl Steuersäulen mit Kompass und 
Steuerrad/rädern mit Lederüberzug

No. of steering pedestal with compass and 
steering wheel/s with leather cover

Instrumentenkonsole in Steuersäule Instrument console in steering pedestal
Steuermannsitz (abnehmbar) Helmsman seat (replaceable)

Deck Deck 0
Deckslüfter Deck ventilator
Laufdeck und Decksaufbau mit Antirutschstruktur Side deck and coach roof with anti slip structure
8 Belegklampen aus Aluminium 8 aluminium cleats
Stausüll für Sprayhood (mit Deckel) Dodger garage (with cover)
Doppelgroßschot-System Twin mainsheet system
Bugkorb, Heckkorb Pulpit, pushpit
Seereling Guardrail
Relingsdurchstieg, beidseitig Rail opening on both sides
Bugbeschlag mit Ankerrolle und Anschlagpunkt für 
Gennaker und Code 0

Bow fitting with anchor roller und attachment for 
genaker and code 0Ankerwinde stehend Quick Antares 1000 W Electrical windlass Quick Antares 1000 W

Kettenzähler Chain counter
Dinghy-Garage Dinghy-Garage

Badeplattform Bathing platform 0
Badeplattform elektrisch abksenkbar Bathing platform electrical retractable
Badeleiter Edelstahl (auch Bug-/Seitenleiter) Bathing ladder stainless steel (also for bow and 

side entry)
Cockpit-Dusche (Warmwasser nur in Verbindung Cockpit-shower (warm water only in combination 
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Cockpit-Dusche (Warmwasser nur in Verbindung 
mit Warmwasserboiler 20l)

Cockpit-shower (warm water only in combination 
with warm water boiler 20l)

Fenster/Luken Hatches and side windows 0
Anzahl Luken zum Öffnen No. of hatches to open
Anzahl Seitenfenster zum Öffnen No. of port lights to open

Cockpit Cockpit 0
Teak auf Cockpitboden und Sitzduchten Teak on cockpit floor and cockpit seats
Cockpittisch Cockpit table
Gasflaschenkasten, selbstlenzend Box for gas bottles, self drained
Gangway Gangway

Steh./Laufendes Gut Standing/running rigging 0
Großsegel, abgestimmt auf konventionelles Rigg, 
Offshore-Qualität

Mainsail, coordinated for conventional rig, offshore-
quality Fock (106%) mit UV-Schutz, abgestimmt auf 

serienmäßige Vorsegelrollreffeinrichtung, Offshore-
Qualität

Jib (106%) with UV-Protection, coordinated for 
standard fore sail reefing gear, offshore-quality

Konventionelles Sportrigg Conventional Sport rig
Achterstagspanner, mechanisch mit Kurbel Backstay adjuster, mechanical with handle

Winschen Winches 0
2 Windenkurbeln 2 winch handles
2 Fallwinden, 2-Gang, selbstholend 2 halyard winches, self-tailing
2 Genuawinden, 2-Gang, selbstholend 2 genoa winches, self-tailing
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Serienausstattung Standard Specification
Interieur Interior
Kabinen Cabins 0 0
Anzahl Kabinen No. of cabins
Schrank in Vorschiff und Achterkabine Cabinet in foreship and aft cabin

Nasszelle Head 0
Pump-WC mit einem Fäkalientank, achtern und 
Vorschiff (bei 2 Vorschiffkabinen / Charterversion), 
Entsorgung über Seeventil und Decksabsaugung 

Pump-toilet with holding tank, aft and in foreship 
(with 2 cabins in foreship / charter-version), 
disposal via seacock and deck suction

Elektro-WC mit einem Fäkalientank, Vorschiff und 
Pump-WC mit einem Fäkalientank, achtern (bei 1 
Vorschiffkabine / Eignerversion), Entsorgung über 
Seeventil und Decksabsaugung 

Electro-toilet with holding tank, foreship and pump-
toilet with holding tank, aft (with 1 cabin in foreship 
/ owner-version), disposal via seacock and deck 
suction

Zentrale Duschkabine im Vorschiff Central shower cabin in foreship
Duscheinrichtung in Achter Nasszelle mit 
Duschraumabtrennung stb

Shower in aft heads with shower room separation 
stb

Salon Salon 0
Verdunkelungssystem an Decksluken Blinds on hatches
Moskitonetz an Decksluken Salon und Vorschiff Fly screens on hatches in salon and foreship
Messetisch, fest Salon table, fixed
Salon mit Sitzecke Salon with settee
Polster Uni türkis / grau / creme / dunkelblau Upholstery uni turquoise / grey / creme / dark blue
Sideboards, Ablagen und Schränke Sideboards, shelves and cabinets
Haltegriffe (Holz an Sitzecke) Handholds (wood at settee)
Haltegriffe (Edelstahl an Niederganstreppe) Handholds (stainless steel at companion way)
Stauräume mit Schubladen und Klappen Storage space with drawers and flaps

Navi-Ecke Navigation 0
Kartentisch mit Instrumentenkonsole Chart table with instrument console 
Kartentischsitz Chart table seat

Pantry Galley 0
3-flammiger Gasherd mit Ofen 3-element gas cooker with oven
Mikrowelle Microwave
Kühlbox mit Kompressor Cooler with compressor

BAVARIA
Cruiser 55
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Kühlbox mit Kompressor Cooler with compressor
Kühlschrank 185 l inklusive Gefrierfach 35 l Refrigerator 185 l incl. freezing compartment 35 l
Doppelspüle aus Edelstahl Double stainless steel sink
Kücheninsel Kitchen island
Feuerlöscher Fire extinguishers
Feuerlöschdecke Fire extinguisher blanket
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Serienausstattung Standard Specification
Sonstiges Miscellaneous 0 0
Wasserversorgung Fresh water 0 0
Frischwassertank mit Füllstandsanzeige Fresh water tank with level indicator
Elektrische Druckwasserpumpe mit Pumpenfilter Electrical pressurised water pump with filter
Warmwasserboiler 20l über Motorkühlkreislauf und 
über 230V Landanschluss

Warm water boiler 20l via engine-cooling circuit 
and via 230V shore supply

Bilgepumpe Bilge pump 0
Handlenzpumpe Manual bilge pump
Elektrische Lenzpumpe Electrical bilge pump

Antrieb Engine 0
Zweikreiskühlung mit Seewasserfilter Two circuit cooling with seawater filter
Betriebsstundenzähler und Drehzahlmesser Engine running time meter and tachometer
Voltmeter, Tankuhr Voltmeter, Fuel gauge

Elektrisches System Electrical System 0
Motorstromkreis und Bordstromkreis, getrennt Engine circuit and board circuit, separated
Starterbatterie Starter battery
3 Verbraucherbatterien 3 board batteries
Landstromanschluss 230 V (1x 230 V Steckdose 
in Schalttafel) (Landstromanschluss 110V gegen 
Aufpreis)

Shore supply 230 V (1x 230 V AC-outlet on switch 
board) (shore supply 110V for surcharge)

Batterieladegerät, 45 A (3-Kanal) Battery charger, 45 A (3-channel)
Bordnetzschalttafel mit Sicherungsautomaten und 
Kontrollleuchten

Main power supply with circuit breaker and control 
lampsSteckdosenpaket (1 je Kabine und 3 in Pantry) AC-outlet package (1 per cabin and 3 in galley)

12 V Steckdose an Bordnetzschalttafel 12 V outlet at switch board

Navigation Navigation 0
UKW-Sprechfunkverkabelung, inkl. Antenne, 
Verlegung vom Mastfuß bis zum Kartentisch 

VHF-cabling, incl. antenna, installed in mast to 
chart table 

Raymarine Tridata ST 60 Plus (Log, Lot und 
Temp), pro Einheit

Raymarine Tridata ST 60 Plus (log, echo sounder 
and temp), per unitWindex Windex

Positionslampen, Decksleuchte Navigation lamps, deck light �
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Sonderausstattung / 
Einzeloptionen

Individual Options
BAVARIA
Cruiser 55

BAVARIA
Cruiser 55

Exterieur Exterior excl. VAT incl. VAT
Rumpf Hull 0 0
Rumpffarbe seidengrau matt Hull color silk grey 4.950 € 5.891 €
Ruder/Kiel Rudder/Keel 0 0
Gusseisenkiel als Flachkiel 1) (1,90m) Cast iron keel as shallow keel 1) (1,90m) 1.180 € 1.404 €
Bugstrahlruder SE 80, elektrisch inkl. 
Betriebsbatterie

Bow thruster SE 80, electric incl. operating battery
5.305 € 6.313 €

Anker Anchor 0 0
Ankerwinde stehend Quick Dylan 1700 W Electrical windlass Quick Dylan 1700 W 980 € 1.166 €
Pflugscharanker, verzinkt (27 kg) Plough anchor, zinc-coated (27 kg) 540 € 643 €
Pflugscharanker, Edelstahl (27 kg) Plough anchor, stainless steel (27 kg) 1.950 € 2.321 €
Ankerkette, verzinkt, Ø 10 mm, 50 Meter Länge Anchor chain, zinc-coated, Ø 10 mm, 50 meters 695 € 827 €
Ankerkette, Edelstahl, Ø 10 mm, 50 Meter Länge Anchor chain, stainless steel, Ø 10 mm, 50 meters 2.930 € 3.487 €
Deck Deck 0 0
Decksliegepolster, 6 teilig, erhöhtes 
Nackenpolster, Veränderbar zum Sitzpolster mit 

Sun upholstery for deck, 6 pieces, extra neck 
support, convertible into seat with back rest, holder 

2.900 € 3.451 €

Sonnensegel für Vordeck, Netzmaterial, 
Trapezförmiges Tuch, Befestigung mit Spanngurte

Sun shade sail for deck, net material, trapezoid 
fabric, fixed with tension belts 1.480 € 1.761 €

Teak auf Laufdeck und in Scheuerleiste Teak on side deck and in toe rail 19.490 € 23.193 €
8 Edelstahlklampen 8 stainless steel cleats 1.320 € 1.571 €
Rettungsschwimmkragen mit Halterung und 
Rettungsleine, am Heckkorb montiert

Life-saving collar with holding device and life line, 
installed at pushpit

190 € 226 €
LFS-Sicherheitspaket, Lifebelt-Führungssystem LFS-safety package, life-safety system 285 € 339 €
Cockpit Cockpit 0 0
Sprayhood Sprayhood 1.950 € 2.321 €
Bimini Bimini 2.950 € 3.511 €
Polster auf Sitzduchten im Cockpit, Sitz- und 
Rückenpolster

Upholstery on seat thwarts in cockpit, seat and 
back rest

1.950 € 2.321 €

Steh./Laufendes Gut Standing / running rigging 0 0
Durchgelattetes Großsegel mit MDS-System, 
Offshore-Qualität (statt Standard-Großsegel)

Fully battened mainsail with MDS-system, offshore-
quality (replaces standard mainsail) 1.900 € 2.261 €

Rollreffgenua (135%) mit UV-Schutz, Offshore-
Qualität (statt Standard-Fock)

Reefing genoa (135%) with UV-Protection, 
offshore-quality (replaces standard jib)

1.470 € 1.749 €

Großsegelmastreffanlage inkl. Rollgroß, Offshore- Mainsail furling system incl. reefing mainsail, Großsegelmastreffanlage inkl. Rollgroß, Offshore-
Qualität (statt Standard-Großsegel und Sportrigg)

Mainsail furling system incl. reefing mainsail, 
offshore-quality (replaces standard mainsail and 
sport rig)

4.500 € 5.355 €

High-Tech Segelsatz für Mastreffanlage; Rollgroß, 
EMS-System, Sandwichtuch; Rollrefffock (106%) 
mit UV-Schutz, E-Foam, triradial, schnitt- und 
flächenoptimiert

High-tech sailset for mainsail-furling system; 
furling main, EMS-System, sandwich laminate, 
reefing jib (106%) with UV-Protection,e-foam, tri-
radial, cut and surface optimized.

6.920 € 8.235 €

High-Tech Segelsatz für Lattengroß und Fock 
(106%), schnitt- und flächenoptimiert, 
Sandwich/Laminattuch; Lattengroß mit MDS-

High-tech sailset for battened main and jib (106%), 
cut and surface optimized, sandwich/laminate 
cloth; battened main incl. MDS & lazyjacks, bi-

3.960 € 4.712 €

High-Tech-Genua (135%) mit UV-Schutz (statt 
Fock, nur bei High-Tech-Segelsatz)

High-tech-Reefing genoa (135%) with UV-
Protection (replaces jib, only in combination with 
High-tech sailset)

3.520 € 4.189 €

High-Tech-Selbstwende-Rollfockanlage (90%) mit 
UV-Schutz (statt Fock, nur bei High-Tech-
Segelsatz) (Preis auf Anfrage)

High-tech-Self-tacking reefing jib system (90%) 
with UV-Protection (replaces jib, only in 
combination with High-tech sailset) (price on 
request)

Preis auf Anfrage Prices upon request

Gennaker, Trioptimal + SpiSok Gennaker, Trioptimal + SpiSok 8.430 € 10.032 €
Code 0, Trioptimal, incl. Torsionsleine und Bartels 
Rollsystem

Code 0, Trioptimal, incl. Torsion line and Bartels 
reefing system

9.900 € 11.781 €

German-Mainsheet-System (nur in Verbindung mit 
2 x Spi-/Mainsheet-Winden)

German mainsheet-system (only in combination 
with 2 x Spi-/ mainsheet-winches)

680 € 809 €

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring 1.850 € 2.202 €
Winschen Winches 0 0
2 x Spi-/Mainsheet-Winden, 2-Gang, selbstholend 2 x Spi-/ mainsheet-winches, 2-gear, self-tailing 2.050 € 2.440 €
1 x Genua-Reffwinde, 2-Gang, selbstholend 1 x Genoa reefing winch, 2-gear, self-tailing 1.520 € 1.809 €
2 x Elektrische Genuawinden 2 x Electric genoa winches 5.400 € 6.426 €
2 x Größere Fallwinden 2 x Larger halyard winches 590 € 702 €
2 x Größere Genuawinden 2 x Larger genoa winches 1.580 € 1.880 €



Sonderausstattung / 
Einzeloptionen

Individual Options
BAVARIA
Cruiser 55

BAVARIA
Cruiser 55

Interieur Interior excl. VAT incl. VAT
Nasszelle Head 0 0
WC elektrisch (pro WC) Electrical toilet (per toilet) 1.050 € 1.250 €
Duscheinrichtung in Achter Nasszelle mit 
Duschraumabtrennung bb

Shower in aft heads with shower room separation 
port

1.160 € 1.380 €

Salon Salon 0 0
Zusätzliche Holzfarben (Walnuss, Eiche) Additional wood colours (walnut, oak) 1.500 € 1.785 €
Haltegriff an der Decke (Edelstahl) Handrail on cabin ceiling (stainless steel) 590 € 702 €
Polster „Mélange“ Hellbraun Upholstery „Mélange“ Light Brown 3.400 € 4.046 €
Polster „Mélange“ Dunkelgrau Upholstery „Mélange“ Dark Grey 3.400 € 4.046 €
Polster „Mélange“ Beige Upholstery „Mélange“ Beige 3.400 € 4.046 €
Polster „Mélange“ Dunkelbraun Upholstery „Mélange“ Dark Brown 3.400 € 4.046 €
Polster „Jacquard“ Blau Upholstery „Jacquard“ Blue 3.300 € 3.927 €
Polster Kunstleder Creme Upholstery Artificial Leather Creme 2.400 € 2.856 €
Pantry Galley 0 0
Geschirrspüler Dish washer 3.550 € 4.225 €
Kabinen Cabins 0 0
Zusätzliche Kabine im Vorschiff (inkl. Flexschott 
und zusätzliche Nasszelle)

Additional cabin in foreship (incl. flexible bulkhead 
and additional head with electrical toilet) 3.580 € 4.260 €

Zusätzliche Stockbettkabine achtern (Entfall 
Nasszelle achtern bb)

Additional aft cabin with bunk bed (replaces aft 
head port)

200 € 238 €

Verdunkelung Blinds 0 0
Lamellenrollos an den Rumpffenstern Lamella blinds at hull windows 2.850 € 3.392 €
Sonstiges Miscellaneous 0 0
Lagerbock für Seetransport Steel cradle for oversea transport 2.680 € 3.189 €
Warmluftheizung, 7 KW, Ausströmer in jeder 
Kabine, Brennstoffversorgung über 
Motordieseltank

Hot air heating, 7 KW, outlet in each cabin, fuelling 
via engine fuel tank 5.950 € 7.081 €

Klimaanlage,  35.000 BTU, Ausströmer in jeder 
Kabine

Air-Conditioning, 35.000 BTU, outlet in each cabin
12.950 € 15.411 €

Wasserversorgung Water supply 0 0
Warmwasserboiler 40l über Motorkühlkreislauf und 
über 230V Landanschluss

Warm water boiler 40l via engine-cooling circuit 
and via 230V shore supply

985 € 1.172 €
über 230V Landanschluss and via 230V shore supply

985 € 1.172 €

Antrieb (Aufpreis zur Grundmotorisierung) Engine (ad ditional charge to basic engine) 0 0
Faltpropeller, 4-Blatt Folding propeller, 4-blade 3.880 € 4.617 €
Elektrisches System Electrical system 0 0
Dieselgenerator 4,5 kVA Diesel generator, 4,5 kVA 13.820 € 16.446 €
Dieselgenerator 6,0 kVA Diesel generator, 6,0 kVA 15.200 € 18.088 €
Landstromanschluss 110 V (1x 110 V Steckdose 
in Schalttafel)

Shore supply 110 V (1x 110 V AC-outlet on switch 
board)

200 € 238 €
Multimedia Multimedia 0 0
TV Vorbereitung analog, inkl. Rundantenne mit 
Steckdosen

TV cabling analog, incl. antenna with outlets
495 € 589 €

Radio mit CD-/MP3-Player mit Stereo-
Lautsprechern in Cockpit und Salon

Radio with CD-/MP3-Player with stereo-speakers 
in cockpit and salon

590 € 702 €

TV 19" LCD mit DVD im Salon (nur in Verbindung 
mit Radio)

TV 19" LCD with DVD in salon (only in 
combination with radio)

1.110 € 1.321 €
Multimedia Paket
Headunit mit 7" Touch-Panel und MP3/DVD 
Player, ipod-/AUX-/USB-Eingang, SD-Card-Slot, 
zwei getrennte Audiokreise (Cockpit/Salon), 
Lautsprecher, Fernbedienung
26" LCD über dem Kartentisch 

Multimedia package
Headunit  with 7" touch-screen and MP3/ DVD, 
Ipod/ AUX/ USB interface, SD card reader, two 
separate audio channels (Cockpit/Salon), 
speakers, remote control
26" LCD upside chart table

3.475 € 4.135 €

TV in Eignerkabine: 19" LCD mit DVD (nur in 
Verbindung mit Multimedia-Paket)

TV in owner´s cabin: 19" LCD with DVD (only in 
combination with Multimedia package)

1.110 € 1.321 €

Navigationsinstrumente Navigation 0 0
Selbststeueranlage, Lewmar Direct-Drive Autopilot Autopilot, Lewmar Direct-Drive Autopilot 5.690 € 6.771 €
Elektr. Windmessanlage Raymarine Electr. wind gauge, Raymarine 870 € 1.035 €
Kartenplotter, Raymarine C 80 mit GPS 
(Cockpitisch)

Chart plotter, Raymarine C 80 with GPS (cockpit 
table)

4.210 € 5.010 €

Kartenplotter, Raymarine C 80 mit GPS 
(Kartentisch)

Chart plotter, Raymarine C 80 with GPS (chart 
table)

3.360 € 3.998 €

Kartenplotter, Raymarine E 80 mit GPS 
(Cockpittisch)

Chart plotter, Raymarine E 80 with GPS (cockpit 
table)

5.520 € 6.569 €

Kartenplotter, Raymarine E 80 mit GPS 
(Kartentisch)

Chart plotter, Raymarine E 80 with GPS (chart 
table)

4.670 € 5.557 €



Basis- und Funktionspakete
Optional- and Functional 
Packages

BAVARIA
Cruiser 55

BAVARIA
Cruiser 55

Basispakete Optional packages excl. VAT incl. VAT
Family Family 12.620 € 15.018 €
German Mainsheet-System (ohne Winschen) German mainsheet-system (without winches) � �

2 x Spi-/Mainsheet-Winden, 2-Gang, selbstholend 2 x Spi-/ mainsheet-winches, 2-gear, self-tailing � �

Sprayhood Sprayhood � �

Bimini Bimini � �

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring � �

Großsegelmastreffanlage inkl. Rollgroß, Offshore-
Qualität (statt Standard-Großsegel und Sportrigg)

Mainsail furling system incl. reefing mainsail, 
offshore-quality (replaces standard mainsail and 
sport rig)

� �

Family - Nord (Austattung analog zu Family) Family -  north (Equipment analog to Family) 8.490 € 10.103 €
ohne Bimini und Sprayhood without Bimini and Sprayhood � �

Holiday Holiday 8.672 € 10.320 €
Sprayhood Sprayhood � �

Bimini Bimini � �

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring � �

Warmwasserboiler 40l über Motorkühlkreislauf und 
über 230V Landanschluss

Warm water boiler 40l via engine-cooling circuit 
and via 230V shore supply

� �

Elektr. Windmessanlage Raymarine Electr. wind gauge, Raymarine � �

Comfort Comfort 28.680 € 34.129 €
Teak auf Laufdeck und in Scheuerleiste Teak on side deck and in toe rail � �

8 Edelstahlklampen 8 stainless steel cleats � �

German Mainsheet-System (ohne Winschen) German mainsheet-system (without winches) � �

2 x Spi-/Mainsheet-Winden, 2-Gang, selbstholend 2 x Spi-/ mainsheet-winches, 2-gear, self-tailing � �

Sprayhood Sprayhood � �

Bimini Bimini � �

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring � �

Großsegelmastreffanlage inkl. Rollgroß, Offshore-
Qualität (statt Standard-Großsegel und Sportrigg)

Mainsail furling system incl. reefing mainsail, 
offshore-quality (replaces standard mainsail and 
sport rig)

� �

Warmwasserboiler 40l über Motorkühlkreislauf und 
über 230V Landanschluss

Warm water boiler 40l via engine-cooling circuit 
and via 230V shore supply

� �
über 230V Landanschluss and via 230V shore supply
Elektr. Windmessanlage Raymarine Electr. wind gauge, Raymarine � �

Funktionspakete Functional Packages 0 0
Anker Ancoring 5.150 € 6.129 €
Ankerwinde stehend Quick Dylan 1700 W Electrical windlass Quick Dylan 1700 W � �

Pflugscharanker, Edelstahl (27 kg) Plough anchor, stainless steel (27 kg) � �

Ankerkette, Edelstahl, Ø 10 mm, 50 Meter Länge Anchor chain, stainless steel, Ø 10 mm, 50 meters � �

Multimedia Multimedia 3.475 € 4.135 €
Multimedia Paket
Headunit mit 7" Touch-Panel und MP3/DVD 
Player, ipod-/AUX-/USB-Eingang, SD-Card-Slot, 
zwei getrennte Audiokreise (Cockpit/Salon), 
Lautsprecher, Fernbedienung
26" LCD über dem Kartentisch 

Multimedia package
Headunit  with 7" touch-screen and MP3/ DVD, 
Ipod/ AUX/ USB interface, SD card reader, two 
separate audio channels (Cockpit/Salon), 
speakers, remote control
26" LCD upside chart table

� �

Navigation Navigation 12.735 € 15.155 €
Bugstrahlruder SE 80, elektrisch inkl. 
Betriebsbatterie

Bow thruster SE 80, electric incl. operating battery
� �

Selbststeueranlage, Lewmar Direct-Drive Autopilot Autopilot, Lewmar Direct-Drive Autopilot
� �

Kartenplotter, Raymarine C 80 mit GPS 
(Kartentisch)

Chart plotter, Raymarine C 80 with GPS chart 
table)

� �



Legende: Legend:
� Serienausstattung � Standard Specification
� Option � Extra
� nicht verfügbar � not available

Alle genannten Preise in EURO, Grundpreise ab Werft Giebelstadt. Alle Maße und Gewichte sind rechnerische Werte aufgrund von 
Konstruktionsunterlagen. BAVARIA setzt bei Design und Konstruktion, der von ihr hergestellten und vertriebenen Yachten, die BMW Group 
Designworks USA  und Farr Yachtdesign Ltd. als Entwickler ein. Die Broschüre dient nur zu Werbezwecken und ist kein Vertragsbestandteil, 
keine Garantie und kein Angebot. Unsere Produkte werden kontinuierlich weiterentwickelt, so dass sich technische Daten, Spezifikationen oder 
Ausstattungen ohne Ankündigung ändern können. Für Irrtümer und Druckfehler   übernehmen wir keine Haftung. Die Kosten für Einwassern und 
Aufriggen werden nach Aufwand separat berechnet. Änderung in Konstruktion und Ausstattung vorbehalten. Vorgenannte Preise sind empfohlene 
Verkaufspreise für Werftauslieferung innerhalb von vier Monaten nach Auftragserteilung. Für spätere Liefertermine bleibt die Berechnung nach 

Gültig ab 01. August 2009

Status: 1st of August 2009

All prices are in EURO, ex works Giebelstadt. All weights and measurements are calculations based upon construction documents. BAVARIA 
YACHTS employs BMW Group Designworks USA  and Farr Yachtdesign Ltd. for design and development of yachts, manufactured and 
distributed by BAVARIA. The brochure is intended for advertisement only and is not part of a contract, warranty or of an offer. We reserve the 
right to modify or improve our products and to change specifications without notice. We are not liable for errors  and printing mistakes. The 
expense of rigging out and launching is to be invoiced individually and separately. All rights are reserved to execute alterations in construction and 
equipment without notice. Aforementioned prices are recommended sales prices for deliveries ex works within 4 months of order placement. Later 
deliveries are subject to invoicing according to the then valid price list. 

1) The mentioned keel prices are indicatory values. Binding prices upon request.

1) Angegebene Kielpreise sind Richtwerte.  Verbindlicher Preis auf Anfrage.

Verkaufspreise für Werftauslieferung innerhalb von vier Monaten nach Auftragserteilung. Für spätere Liefertermine bleibt die Berechnung nach 
der jeweils geltenden Preisliste vorbehalten.   


